Poccuiickaa ®egepanus
Hosropojckas 00/1acTb

AJMUHHUCTPALVIS BAJITAVICKOT' O MYHUIIMIIATIBHOT'O PAIOHA
ITOCTAHOBJ/JIEHHNE

04.12.2024 Ne 3150
Banpai

O BHeCeHUH U3MEHEHHH B MOCTAHOB/ICHHE
Apmunucrpanyu Banpainckoro
MYHHUIUIA/IBHOTO PaliOHa
ot 09.04.2024 Ne 867

Apvmunuctpaiusa Banparickoro mynuuunansHoro pavioHa ITOCTAHOB-
JISIET:

1. BHecTM u3MeHeHWs] B TMOCTaHOBJeHWe AJMUHUCTpauuu Banjgalickoro
MyHHULIATIAIBHOTO parioHa ot 09.04.2024 Ne 867 «O6 ycTraHOB/IeHHUH ITyOIMUHOTO
CepBUTYTa», 3aMeHUB B TMOJIyHKTe 6.3 TOCTAHOBJIEHUS C/IOBa U LUGPHI «...
Pa3mep rmiatel 3a TyOJWYHBIA CEPBUTYT 3a 3eM/M, HaXOJsMIuecs B
MYHHIUTIaTBHOW COOCTBEHHOCTH, YKa3aHHbIe B IMyHKTe 1 MOCTaHOB/IEHMS, 3a BeCh
CPOK [IefiCTBUS ITyO/JIMUHOTO CEpBUTYTa, cocTaBiseT: 39 pybOseii 86 Koreek
(512 kB.™ (S3y) x 77,86 py6/kB.M (KC) x 0,01% X 10 s1eT)...» Ha:

«1) Pasmep mnaTel 3a MyO/JMYHBIM CEPBUTYT 3a 3€MeNbHBIM Yy4YaCTOK C
KazactpoBeiM HoMepom 53:03:0101029:9, Haxoagmmuics B MYHULMIAIBHOM
CcoOCTBEHHOCTH:

KaJjacTpoBasi CTOUMOCTb 3Y 3a 1 kB.M — 1011243,72:2554 = 395,95 pyb6.;

KaJjacTpoBasi CToUMOCThb 3Y, obpemeHeHHast [1C — 39*395,95 = 15441,86;

% ot kagactpoBou croumocTu (0,01%) - 15441,86*0,0001 (vum 0,01%)= 1,54;

3a 10 net — 1,54*10 = 15,44.

2) Pasmep miaThl 3a TyOMMUYHBIM CEPBUTYT 3a 3€MeJIbHBIM y4YacTOK C
KazacTpoBbiM HOMepoM 53:03:0000000:11349, HaxoAgIMMCA B MYHULUIATBHON
coOCTBEHHOCTH:

KajlacTpoBasi cTouMocThb 3Y 3a 1 kB.M — 1470241,64: 32100 = 45,80 pyb0.;

KajlacTpoBasi CTouMocThb 3Y, oopemenenHas I1C — 266*45,80 = 12183,31;

% ot kagactpoBou croumoctH (0,01%) - 12183,31*0,0001 (v 0,01%)= 1,22;

3a 10 et - 1,22*10 = 12,20.

3) Pasmep miaThl 3a TyOMMUHBIM CEPBUTYT 3a 3eMeJIbHbIM y4YacTOK C
KazactpoBbiM HOMepoM 53:03:0000000:12471, HaxoASIIUMCA B MYHULIMIATBHON
coOCTBEHHOCTH:

KaJjaCcTpoBasi CTOUMOCTb 3Y 3a 1 kB.M — 248521,22:5426 = 45,80 py6.;

KaJlacTpoBasi CTOUMOCThb 3Y, obpemeHeHHas [1C - 66*45,80 = 3022,93;
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% oT KagactpoBou croumoctu (0,01%) - 3022,93+0,0001 (nmm 0,01%) = 0,30;
3a 10 set - 0,30*10 = 3,00.
4) Pa3amep miaThl 3a MyOAMUYHBIM CEPBUTYT 3a 3eMeJIbHBIM y4YacTOK C
KazacTpoBbiM HOMepoM 53:03:0000000:12464, HaxoASIUMCA B MYHULIUIATBHON

COOCTBEHHOCTHU:

KaJjacTpoBasi CTOMMOCThb 3Y 3a 1 kB.M — 184810,75: 4035 = 45,80 py6.;
KajlacTpoBasi cTouMocThb 3Y, obpemeHeHHas [1C — 83*45,80 = 3801,56;
% ot kKazgactpoBou ctoumoctH (0,01%) — 3801,56*0,0001 (vaum 0,01%) = 0,38;
3a 10 ner - 0,38*10 = 3,80.
5) Pa3mep maThl 3a MyOMMUHBIA CEPBUTYT 3a 3eMeJIbHBIM YuaCTOK C
KazactpoBeiM HOMepoM 53:03:0000000:12539, HaxomsIMMCA B MYHULIMIIATbHOM

COOCTBEHHOCTHU:

KaJjacTpoBasi CTOMMOCThb 3Y 3a 1 kB.M — 269223,69: 5878 = 45,80 py6.;
Ka/lacTpoBasi CTOUMOCThb 3Y, oopemeHeHHas [1C — 58+45,80 = 2656,51;
% oT KagactpoBou croumoctu (0,01%) — 2656,51*0,0001 (nwm 0,01%) = 0,27;
3a 10 netr -0,27*10 = 2,70.
Pacuer mathl 3a NyOMWUHBIA CEPBUTYT 3a 3e€MJ/IM, HaxOJsIINecs B
MYHUIUTIaTbHOU COOCTBEHHOCTH, yKa3aHHble B TPU/IOKEHHWH 1 TOCTaHOB/EHMS,
Tipe/icTaB/ieH B Tabnuile:

IInomaas [KapacrpoBasi
IInomaas| KapgacT- | 3emMenbHOro | CTOMMOCTD % oT
K . | 3eMeb- poBas yJyacTKa, |3eMe/bHOro 2
a/laCTPOBBINA Kajacr- (3a 10
Ne HOT0 | CTOMMOCTH | 0OpeMeHeH- | y4YacTKa, ”
HOMep 3eMe/IbHOT0 poBO# | /1eT,
n/n yJyacTKa [3eMe/JIbHOr0 Has o0peMeHeH-
yJacTka CTOMMOCTH | PyO0.
(o0mas), | yyacTka |myO0ITMYHBIM Has (0,01%)
KB.M (o0mast) |cepBUTYTOM, | MyOTHUYHBIM me
KB.M CEepPBUTYTOM
1. [53:03:0101029:9 2554 1011243,72 39 15441,86 1,54 15,44
2. [53:03:0000000:11349] 32100 1470241,64 266 12183,31 1,22 12,20
3. [53:03:0000000:12471| 5426 248521,22 66 3022,93 0,30 3,00
4. 153:03:0000000:12464| 4035 184810,75 83 3801,56 0,38 3,80
5. [53:03:0000000:12539] 5878 269223,69 58 2656,51 0,27 2,70

».

2. Ony6MKOBaTh TMOCTaHOB/IeHHe B OrosieTeHe «Basnmaiickuii BecTHUK» U
pa3MecTUTh Ha caiiTe AJMUHHUCTpalMM BasgaliCcKoro MyHUIIMITaIBHOTO palioHa B
UH(POPMaLIMOHHO-Te/IEKOMMYHHKAL[UOHHOM CeTH «IHTepHeT».

I'71aBa MyHHLIMNIA/ILHOT'O0 paloOHa

FO.B.Ctag3
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